

中共中央组织部下发通知

要求在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动

中共中央组织部近日下发通知，要求各级党组织在元旦春节期间开展走访慰问生活困难党员、老党员、老干部活动，使广大党员、干部和人民群众深切感受到以习近平同志为核心的党中央的关怀和温暖，进一步激励广大党员、干部和群众一心同心、共同奋斗，在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业中积极发挥作用。

通知指出，要用心用情开展走访慰问。全面准确掌握生活困难党员、老党员、老干部基本情况，广泛开展走访慰问。对新中国成立前入党的老党员，要普遍走访慰问。要关心关爱基层干部，特别是工作在条件艰苦地区和急难险重任务一线的同志。做好“共和国勋章”、“七一勋章”、国家荣誉称号获得者和全国优秀共产党员、全国优秀党务工作者有关待遇落实和走访慰问工作。做好对因公牺牲党员干部家属的走访慰问、照顾救助和长期帮扶工作。可适当扩大走访慰问范围，做好正常离任村（社区）党组织书记、村（居）民委员会主任以及因病致贫的特困群众等的关爱帮扶工作，走访慰问新就业群体中生活困难党员，对确有困难的基层党务工作者也可走访慰问。中央组织部将从代中央管理的党费中划拨慰问资金，各地区各部门（系统）要尽快落实配套资金，确保在春节前发放到慰问对象手中。

通知要求，要落实好离退休干部待遇和老党员生活补贴，认真执行有关政策规定，精心做好新中国成立前入党的农村老党员和未享受离退休待遇的城镇老党员生活补贴发放工作。

通知强调，要提高政治站位，把开展走访慰问活动与学习贯彻党的二十届四中全会精神、谋划“十五五”时期经济社会发展结合起来，引导广大党员、干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。各级领导干部要坚持人民至上，带头弘扬党的优良传统和作风，下基层、进家门，向走访慰问对象转达党中央的关怀温暖。要巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，防止形式主义、加重基层负担。要加强对走访慰问资金的监督管理，确保专款专用。要加强组织领导，统筹做好走访慰问和元旦春节期间各项工作，确保人民群众度过欢乐平安祥和的节日。

（新华社北京12月23日电）



学员们演奏葫蘆丝。12月20日，郸城县老干部局二楼会议室内暖意融融，郸城县老年大学庆元旦茶话会在此举行。郸城县老年大学诗词班与葫蘆丝班学员欢聚一堂，谈成就好、话未来、叙友情，喜迎新年。

通讯员 赵廷全 摄



中共周口市委老干部局
周口市民政局
周口日报社

合办

市老干部大学举行2025年结业典礼

□通讯员 付平

本报讯 近日，市老干部大学2025年结业典礼在市老干部学习活动中心举行。市人大常委会原副主任、市老干部大学常务副校长刘家珍，市委组织部副部长、市委老干部局局长侯磊，市委老干部局副局长喻敬成出席典礼，市老干部学习活动中心主任付平主持典礼。市老干部大学全体教师、学员代表200余人参加活动。

典礼分为老干部大讲堂和结业总结表彰两个环节，旨在总结全年工作、表彰先进典型、部署来年任务，推动全市老年教育事业高质量发展。

在老干部大讲堂上，市中医院治未病科副主任高军丽聚焦老年人普遍关心的慢性病管理、冬季养生要点、合理膳食搭配、科学运动方式及心理健康调适等问题，进行了系统而细致的讲解。

在结业总结表彰中，喻敬成从铸魂立根强引领、精耕细作抓教学、精细服务聚人心和赋能实践显担当4个方面，对市老干部大学2025年的工作进行了总结，并宣读了《关于表彰优秀教师、优秀学

员和优秀班集体的决定》。教师代表和学员代表畅谈了各自在市老干部大学授课和学习的体会，表达了对市老干部大学的真挚感情。

刘家珍从深入贯彻党的二十届四中全会精神和全面领会市委“16232”工作部署两个方面，将市委、市政府的总体工作思路精准融入学校办学环节，引导广大学员切实把思想共识转化为凝聚周口发展合力的实践行动。

侯磊向取得丰硕学习成果的学员们表示祝贺，充分肯定了市老干部大学取得的成绩，并对下一步工作提出三点希望。一要恪守“政治立校”初心，坚持政治引领。始终坚持和加强党的全面领导，全面贯彻党的教育方针，推动思想政治教育和老年教学工作深度融合、高度统一。二要秉承“笃学善为”宗旨，聚力知行合一。推动教学成果转化为服务基层治理、文化传承、民生服务的实际成效，让市老干部大学不仅成为老同志的“精神家园”，更成为贡献“银发智慧”的“实践平台”。三要践行“精准服务”原则，深耕暖心保障。持续加强师资队伍建设，用心用情建好用好多元化为老服务平台，全力打造有温度、暖人心的银色家园。

银龄传“党音” 宣讲润民心



□通讯员 赵娜 任文洁 文/图

本报讯 为深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神，丰富基层群众精神文化生活，近日，商水县委老干部局组织“银发宣讲队”到平店乡王老村开展了一场集政策宣讲、文艺演出与暖心服务于一体活动。

活动在欢快昂扬的文艺表演中拉开序幕。“银发宣讲队”文艺骨干以精心编排的快板，生动展现了国家发展成就与宏伟蓝图。他们带来的富有地方

特色的戏曲选段，引发了群众的强烈共鸣。随后，“银发宣讲队”队员走上台前，围绕党的二十届四中全会精神，结合商水县发展实际和群众关心的身边事，开展了一场“接地气”的微宣讲。最后，他们还向群众发放了宣传资料。

此次活动通过“文艺+宣讲+服务”的融合模式，既提升了理论宣讲的吸引力和感染力，又满足了群众的文化需求，切实将党的温暖和声音传递到了基层末梢，为凝聚社会共识、助力基层治理注入了强劲的“银发力量”。